



Fotoreportaż

I Edycja Ligi Kick-boxing
21.05.2006

Józef Skrzek
19.05.2006

Koncert Voo Voo
12.05.2006

Homo Twist
30.04.2006

Gala Finałowa Miss Polonia UK 06'
08.04.2006

II Targi Pracy Polish Express
08.04.2006

II Marsz Papieski
02.04.2006

Co? Gdzie? Kiedy?



KABARET ANI MRU MRU



18 maja zostało polsko-angielskie Radio Orła. Będzie nadawało audycje na żywo, przez 24 godziny na dobę, 7 dni w tygodniu pod adresem www.radio-orka.com. Jak zapewnia jego twórca - George Matlock, każdy znajdzie w nim coś dla siebie.

Goniec Polski

Polski Magazyn w Wielkiej Brytanii

Wystartowaliście kilka dni temu, powiedz George jakie będzie to radio?

George Matlock, redaktor naczelny, pomysłodawca i założyciel Radia Orła: Po pierwsze chcemy, żeby było dużo dobrej zabawy, ale zależy nam też na tym, by było w nim dużo informacji, najświeższych wiadomości. Dlatego będziemy się starali współpracować z pismami takimi jak na przykład „Goniec Polski”.



Część naszego programu będzie również w języku angielskim, bo do angielskiego odbiorcy także chcielibyśmy dotrzeć. Wszystko po to, żeby Anglicy o nas wiedzieli. Nawet jeśli czasem będzie trzeba powiedzieć o Polakach coś niezbyt zycielnego czy pozytywnego, ale prawdziwego na pewno to zrobimy, bo chcemy być sprawiedliwi i pokazywać rzeczywistość taką jaka ona jest.

Tak na prawdę, to z angielskimi mediami mamy spory problem, bo one mają pewien stereotyp Polaków i oceniają nas jako dobrych sprzątaczy, budowlanców, nianie i tych, którzy mają w kraju dużo kapusty i dużo wódki. A my chcemy pokazać, że Polska to coś więcej, m.in., że Polska to kraj z bogatą kulturą, kraj demokratyczny, coraz bardziej tolerancyjny, otwarty na współpracę z innymi narodami. Chcemy przekonać o tym Anglików i pokazać im Polskę taką jaka naprawdę jest.

A skąd wziął się pomysł na radio?

Jak na pewno większość osób pamięta pracowałem kiedyś w innym polonijnym radiu w Londynie i zrezygnowałem, bo stwierdziłem, że nie rozwija się ono z takim sukcesem w jakim mogło. Poczulem się tam nieco niedoceniony i odszedłem. To było w grudniu. W styczniu pomyślałem o swoim radiu... Czemu nie? Prawdą?! Doszedłem bowiem do wniosku, że można zrobić lepsze radio, i bynajmniej nie jest to złośliwość w stosunku do innych stacji. My chcemy być po prostu pozytywni. Czy nam się uda zobaczymy. To ocenia słuchacz... Mamy mnóstwo dobrych DJ-ów i prezenterów, których wyłoniliśmy spośród 205 osób, które zgłosiły się do nas na casting. Co ciekawe, większość z tych ludzi nie oczekiwało pieniędzy, ale dobrej zabawy, spełnienia się.

Jak widzisz George swoje radio za rok czy dwa lata? Co chciałby osiągnąć?

No wiesz... Nie jestem wróżką... Nie chcę za szybko mówić o naszych planach, ale na pewno chcemy się rozwijać, w takim tempie w jakim to będzie możliwe. Póki co jest to społeczne radio, więc w tym momencie najważniejszą dla nas rzeczą jest zabezpieczenie finansowych możliwości radia. Naszym zadaniem jest także promowanie naszych DJ-ów. A samo radio... Chciałbym, żeby było póki co obecne wśród Polaków, żeby program był zawsze dobry i dopracowany, szedł bez żadnych opóźnień, żeby było w nim dużo ciekawostek.



Jak widzisz George swoje radio za rok czy dwa lata? Co chciałby osiągnąć? No wiesz... Nie jestem wróżką... Nie chcę za szybko mówić o naszych planach, ale na pewno chcemy się rozwijać, w takim tempie w jakim to będzie możliwe. Póki co jest to społeczne radio, więc w tym momencie najważniejszą dla nas rzeczą jest zabezpieczenie finansowych możliwości radia. Naszym zadaniem jest także promowanie naszych DJ-ów. A samo radio... Chciałbym, żeby było póki co obecne wśród Polaków, żeby program był zawsze dobry i dopracowany, szedł bez żadnych opóźnień, żeby było w nim dużo ciekawostek.

Do jakiej publiczności chcielibyście trafić?

Do wszystkich. My nie grymasimy. Jako radio internetowe przede wszystkim trafić jednak będziemy do ludzi w wieku od 16 do 45 lat. Mamy jednak nadzieję, że będą nas słuchać też dużo starsi i do nich też chcemy docierać z naszym programem. Generalnie chcemy, by słuchali nas ci, którym po prostu brakuje dobrego radia.

A czego życzyć wam na przyszłość?
Wysokich lotów?

Rozmawiała Katarzyna Kopacz

Ludzie Radia Orła

Prezenterzy Radia Orła

Joanna Figlak, manager studia, redaktor wiadomości, prezenterka

Joanna prowadzi w Radiu Orła wiadomości i blok rozrywkowy w ciągu tygodnia. Poprzednio pracowała jako redaktor i dyrektor programowy w rozgłośni Supermowa, która przez krótki czas nadawała z Londynu.

Joanna pracowała również dla innych radiostacji. Ma 12 lat doświadczenia w pracy w branży. Była DJ-em radiowym, reporterem, redaktorem oraz prezenterem w Radiu Gorzów (PLUS) oraz DJ-em, reporterem i prezenterem w Radiu RMG FM. Pracowała również dla Radia Zachód, największej regionalnej rozgłośni na zachodzie Polski. Będzie nadal współpracować jako reporter z Radiem Zachód, które jest partnerem Radia Orła.

Mieszka w Londynie od trzech lat, a pochodzi z Gorzowa Wielkopolskiego.

DJ Batima, lat 33

Jako DJ gra w czterech klubach w Londynie. W Radiu Orła poprowadzi program poranny „Jedynki na piątki”, który będzie nadawany od poniedziałku do piątku od 9.00 12.00. Ma 14-letnie doświadczenie w DJ-owaniu i 5-letnie doświadczenie radiowe. Pochodzi z Krynicy Zdroju. W Londynie jest od 3 lat.

Marek Szczabel, lat 38

W Radiu Orła będzie przygotowywał wiadomości oraz prowadził autorskie audycje dla koneserów, w których jak sam mówi będzie „mydło i powidło”, czyli wyselekcjonowane kawałki od Spice Girls po Metallicę. Wcześniej pracował w Radiu Eska, Radiu Gdańsk oraz TVP Polonia. Był też pracownikiem administracji na szczeblu samorządowym i rządowym.

Jest czynnym muzykiem rockowym. Pochodzi z Gdańska. Jego pasją są muzyka, polityka i podróże z dziećmi. W Londynie mieszka od 2,5 roku.

Alex Slim, lat 26

Jest DJ-em, który gra w klubie w Polsce i Londynie. Dla stacji Orła będzie przygotowywał audycje z muzyką house oraz programy „na weselo”. Udziela się także na housowym kanale: www.cyberstacja.com. Jego pasją jest muzyka, sport i żona. W Londynie mieszka od czterech lat.

Krzysztof Wiatrowski, lat 34

Będzie go można usłyszeć m.in. w poniedziałki i środy od godz. 19.00 do 23.00, kiedy to – jak zapewnia – będzie wybierał dla słuchaczy tylko „najlepszą muzykę”. W Londynie mieszka od sześciu lat z małymi przerwami. Na co dzień pracuje w agencji rekrutacyjnej jako konsultant. Jego hobby to fotografia, poznanie różnych kultur, podróże oraz kuchnia – szczególnie japońska.



Sprawdź / dodaj do kalendarza »»»



- Wybierz stacje - v

Bartosz Wroniński, lat 20

Od poniedziałku do piątku, w swojej audycji będzie „odwracał świat do góry nogami”. Jego największą miłością jest taniec. Przez pięć lat tańczył w klubie tańca towarzyskiego w Warszawie, skąd pochodzi. W walcu angielskim zajął nawet pierwsze miejsce w województwie mazowieckim. Do Londynu przyjechał rok temu, by studiować audiotechnologię na Metropolitan University.

Tomasz Skowroński, lat 22

Dla Radia Orła będzie przeprowadzał wywiady z gwiazdami i przygotowywał informacje kulturalne. W Polsce pracował m.in. dla Polskiej Telewizji Podróże. Jest także związany kontraktem z jedną z agencji artystycznych, dla której pracuje jako konferansjer. W Londynie mieszka od roku. Jest autorem książki o życiu Polonii w Wielkiej Brytanii.

Alex Sławiński, lat 34

Pochodzi z Zielonej Góry. W czwartki wieczorem będzie wprowadzał słuchaczy w świat kultury. Z radiową konsolą ma ponad 10-letnie doświadczenie. Zaczynał w Radiu Frem w Zgorzelcu, potem było akademickie Radio Index, miejska rozgłośnia Zielona Góra oraz Radio Zachód, gdzie pracował m.in. jako reporter oraz zajmował się publicystyką. W Londynie mieszka od 3 maja 2003 roku. Jest założycielem Stowarzyszenia Artystów „Przyłondek”. Najbardziej lubi podróże, lotnictwo, malarstwo, rzeźbę i muzykę.

Andrzej Wochna, lat 31

Uważa, że radio to magia i tajemnica, której nie powinno się odkrywać, więc mówi o sobie niechętnie. Zdradza tylko tyle, że urodził się w Ustce, jest leworęczny, skończył technikum w Słupsku, a w Londynie mieszka od czterech lat.

Zebr. Katarzyna Kopacz

Wydruk

Podyskutuj na Forum

Wyślij znajomym

Bieżący temat

GONIEC POLSKI

Radio Orła gotowe do startu
Jak kupić mieszkanie w Londynie i nie zwario...
Moja pasja, mój sposób na życie
Kariera na opak
Kod niezgody
Kiedy stajesz się ofiarą napaści...
Menopauza
III Targi Pracy Gońca Polskiego
Nie, nie żałuję
Skąd się ich tu wszystkich tyłu wzięło?
Prawo pracy na Wyspach
Mary Poppins w Londynie
Szkoła upokarzania
Zona musi mieć respekt przed mężem
Wielkanocny dwugłos
Piękno nie jest najważniejsze
"Zawsze jest wiele do zrobienia"
Ognisko Polskie czy polskie piekło?
Jak po sznurku - część 2
Srebro dla Małysza - „Polski Wimbledon...
O Wojtku po raz drugi
Chleb nasz powszedni
Z tego pieca będzie chleb!
Londyńska filmostrada
Kawalerskie przysmaki
Irlandia woła o pomoc
Tłumaczenie z angielskiego

Inne tematy

ARTYKUŁY SPONSOROWANE 
BIOGRAFIE 
COOLtura 
DZIENNIK POLSKI 
FILM 
GOSPODARKA 
JEDEN PODATEK 
KALENDARJUM 
KOMUNIKATY 
KSIĄŻKA 
MOJE 3 GROSZE 
MONITOR 
MUZYKA 
NAUKA I TECHNIKA 
PODRÓŻE 
POLAK w UE 
POLISH EXPRESS 
POLSKA 
POLSKI FESTIWAL 
PRACA I ŻYCIE 
SPORT 
ŚWIAT 
UE 
WYDROBY 2005